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i d2T B A-1—dr

-

Lz = 1R G f(z) = 2z + 3 F Fidd Bl 5ird Sl

Q dtdsw

2. I 6 &I B f(x) = 22, = 0 R Jad &?

Q dtdsw



https://doubtnut.app.link/lkek2J5wfhb
https://doubtnut.app.link/MVcbJvrhfnb
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3.2 = OR B f(z) = |z| f Aidd R faaR Hifsivl

Q dtdsw

4. T21f8v o e

3+ 3,if £ #0
f(x)_{l,if z=0

z = 0 R Idd T8 81

QO ddsw

5. 37 fag3i fos Sifa HIfSU oA W 3R B (Constant function) f(z) = k

Tad gl

QO ddsw

6. Rig AU f arafds T3l & fAU ddwe Bl (Identity function)

f(z) = z,9A® aRAfdP T3 b AT Fdd gl

f __


https://dl.doubtnut.com/l/_VeEhMg9e3chA
https://dl.doubtnut.com/l/_c5tj7TAorBJs
https://dl.doubtnut.com/l/_rABp23IpBkOf
https://dl.doubtnut.com/l/_eakgEnsFtEJo

|om3ﬂ?aﬁ

7. R0 f(x) = |z| gRTIRHIRT Bl U Hdd Be &?

QO ddsw

8. f(z) = z° + 2° — 1 F AdI R =R Hifsw

QO ddsw

9. f(z) = %,x # 0 gRT YRUTRA Bt f P Hidd R IR Hifavl

O dfd @

10. AT Belq & Iidd R IR Hifaw:

fe) = {

x+2,if z <1
x-2,if > 1

Q dtdsw



https://dl.doubtnut.com/l/_eakgEnsFtEJo
https://dl.doubtnut.com/l/_Re6waIE8nXkP
https://dl.doubtnut.com/l/_4gw9koE0Jk5W
https://dl.doubtnut.com/l/_EODS8W3DvrM0
https://dl.doubtnut.com/l/_cJzDELZZLunU

11. AARET gbR & IRYRT B f & FHRd (A1) 39idd f&g3il &1 1d
Hifae

x+2, ifr < 1
flz) =2 0,if =1

x-2,if z > 1

Oaﬁ%ﬁrmaﬁ

12. fAaf~af@d B 6 Iid W foar Hifae:

x+2,if £ <0
f(m)_{-x—|—2,if z>0

O drdiswm @

13. fAAf~afd Beq & Iidd W faaR Hifae:

o) = {

x,if £ >0
z2if £ <0

Q dtdsw



https://dl.doubtnut.com/l/_cJzDELZZLunU
https://dl.doubtnut.com/l/_jSArxu16Iy2f
https://dl.doubtnut.com/l/_yKu9gNAuahly
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https://dl.doubtnut.com/l/_IrDYk25mlW6B

14. G21gU {3 Y IgUa et S aidl 8l

O dtdsw

15. f(z) = [z] gRT IRWIRT Hgd quifes Bl & 37 fob TR foigsnt
3ITd BT, ST&T [] 3 HETdH QUTds & Udhe Bl &, 3l = I BH AT 3P SRIER
gl

O dtdsw

16. feaTU f6 Ui URAY Berd Fdd ardT &l

O dtdsw

17. sine B & Iidd W TR HIfFw

O dtdsw



https://dl.doubtnut.com/l/_IrDYk25mlW6B
https://dl.doubtnut.com/l/_uwS3FnlVOXtX
https://dl.doubtnut.com/l/_Tbbh6JB5I9wZ
https://dl.doubtnut.com/l/_vGgjXCc0G72B

18. RIg HIFVF () = tanz TH Tdd Ber gl

Q dtdsw

19.22ST & f(z) = sin(z?) GRT IRHINA Bt f, 5781 2 T AR AT 8,

U Idd Beld gl

Q dtdsw

20.¢280 1% f(z) = |1 — = + |« | | gRT URWIA Be f, T8l ¢ Ve aRdfad

T &, Uab Hdd Bl gl

Q dtdsw

21. f(z) = sin(z?) &I 3HTebeTs! STd BT

Q dtdsw



https://dl.doubtnut.com/l/_n4oF7ctYbty9
https://dl.doubtnut.com/l/_SNRdZ7Ob8RaK
https://dl.doubtnut.com/l/_laHR2hCDbdyz
https://dl.doubtnut.com/l/_RiOtJbFDhEyK
https://dl.doubtnut.com/l/_Y5l95W1njh2P

22. tan(2z + 3) &1 Addbclsl SITd HIfIT|

Q dtdsw

23.z & A& sin(cos (acz)) &1 1GHA DIfTv|

Q dtdsw

4.6z —y = ﬂ?ﬁ%?ﬂﬁﬁﬁt’l
x

A0
B.1
C.2

D.3

Answer: B

Q dtdsw



https://dl.doubtnut.com/l/_Y5l95W1njh2P
https://dl.doubtnut.com/l/_bNGK5hJJcNJJ
https://dl.doubtnut.com/l/_BqjLIGTfRyWV

d
25.3f¢ y + siny = cosz @ d—ygﬂﬁﬁﬁtﬂ
T

A dy sinz
“dr 1+ cosy
dy sinx

dx 1+ cosy

c dy sinx

"de  1—cosy
d sinz

p. 2¥ =

dr 1—cosy

Answer: A

Q dtdsw

26. f(x) = sin ™! P B SNd DI AT A cHiford [ 3TqHT 1A 2l

Q dtdsw

27. f(z) = tan ! z B Adbetsl ST DHIfIY, I A g fob ST 3 2

O dtdsw



https://dl.doubtnut.com/l/_56Yg77PMjGtH
https://dl.doubtnut.com/l/_MsiNlqUGRDOg
https://dl.doubtnut.com/l/_vnd0AdsZHJKB

28. KT IE I & b ¢ & I} adfdss Al fp fAu 2 = £1°8° @2

Q dtdsw

29, ¢ & g9el fAAf~afad &1 3Tadha HIfAT:

Ae ®
B.sin(logz),z > 0
C.cos 1(e”)

D eCOS T

Answer:

O Az

VE @ 19

32 +4x +5

30.x & g8y P 1GHAT DIV |



https://dl.doubtnut.com/l/_vnd0AdsZHJKB
https://dl.doubtnut.com/l/_U1Y8Nga4orwP
https://dl.doubtnut.com/l/_BqjJXzlEunk6
https://dl.doubtnut.com/l/_heowYHR7piYs

31. 2 P I ¢® P 3dBAT P, 378l a Vb & 3R 2l

Qaﬁﬁzﬁaﬁvaﬁ

32, & IUY %%, P Idbeld P, Sd Bz > 082

Qaﬁﬁzﬁaﬁvaﬁ

d
33. %ma‘ﬁﬁmaﬁy” +2¥ + 2% = a’

Oaﬁ@!ﬁ:ﬁ?aﬁ

d
34.3Cz = acosh,y = asinﬁ,ﬁd—yaﬁml
x

Q dtdsw



https://dl.doubtnut.com/l/_heowYHR7piYs
https://dl.doubtnut.com/l/_FiVg0B4fWmDt
https://dl.doubtnut.com/l/_qPQfdImsbOHW
https://dl.doubtnut.com/l/_XTb4wP2NgVKa
https://dl.doubtnut.com/l/_WuuVJNvnSacK
https://dl.doubtnut.com/l/_VPGBtmlccKVn

d
359z = at?, y = 2at gl d—y GIcEAEY
T

Q dtdsw

36.9fCz = a(f + sinb), y (1—cos€)%?ﬁ ﬁﬁﬁﬁﬂ’l

Qa"lﬁzﬂaﬁ?éﬁ



https://dl.doubtnut.com/l/_VPGBtmlccKVn
https://dl.doubtnut.com/l/_enbrErZGppoL
https://dl.doubtnut.com/l/_H7OJJDOIYD21

2

383Gy = 2% + tanz gl — 4’y amﬁl?ml

dx?

Qrﬂﬁzﬁaﬁvaﬁ

d2
39.9f¢ y = Asinz + Bcosz ¢ a Rieg Hifae i —Z +y=0¢8l

dr
Q dtdsw
0.3y — 3¢% + 2% 2R R EEER Y 5% 6y — 0
d.’L’2 dm
Q drdsw
d? d
N3y = sin—lm%a’rasﬁsv%(l—xz)d—:; -~ dz =08l

Oa"lﬁzﬁaﬁvaﬁ



https://dl.doubtnut.com/l/_dROkZk1iJFqS
https://dl.doubtnut.com/l/_SIiVTikvSFBG
https://dl.doubtnut.com/l/_UO7RbR8i9iTZ
https://dl.doubtnut.com/l/_fh1X6Wpipunm

42. % y = 22 + 2 & AU Ad & 70T B I HAY, T a = — 2 a1

b=2 &l

Q dtdsw

43,31 [2,4] B f(z) = 2 o fore mreaa wd & ganfid Hifaw

Q dtdsw

44, ¢ & Iy fAafRafad &1 s1aead HIfae:

(logz)®

1
A3+ 2+ —
2c2 + 4

B. % 4 3cos !z

C.log;(log )

D.x

Answer:


https://dl.doubtnut.com/l/_Ju7XVKAqarPJ
https://dl.doubtnut.com/l/_tfRbZHmwsgPS
https://dl.doubtnut.com/l/_7fIiA6MPoUT8

Q dtdsw

45, x & grvel fAgfaifEd &1 3amed HIfSv :

(i) cos ~(sinz) (ii)tan—1< sin.z )

1+ coszx
(i) sin 1 2v 1
iii) sin .
1+ 4°

O‘q"lﬁzﬂmaﬁ

46.3CAM0 < z < 7H AT f(z) = (sinw)smw%(‘ﬁ f'(z) sid Hifel

O‘q"lﬁzﬂmaﬁ

Ccos T

47. Differentiate sin® zw.rt e

O‘q"lﬁzﬂmaﬁ

48. %% & MY sin’ z BT dB DIfIv|


https://dl.doubtnut.com/l/_7fIiA6MPoUT8
https://dl.doubtnut.com/l/_HdzQnnBl3WlC
https://dl.doubtnut.com/l/_wZ8EBDjAgbMl
https://dl.doubtnut.com/l/_WOu0tvcrsSz0
https://dl.doubtnut.com/l/_S8YEigweMgdn

Q dtdsw

UYTdett 5 1

1. g HIfSIe fb e f(z) = 5z — 3,2 =0,z = — 3Tz = 5 R Hdd

gl

Q ddw

2.z = 3WBeH f(z) = 22° — 1 & Fida & sirg Hifaw

Q dtdsw

3. RgfafRd o 6 Jidd 6 ™z = 5 R HIfS:
flz) =2 -5



https://dl.doubtnut.com/l/_S8YEigweMgdn
https://dl.doubtnut.com/l/_jGXIu5BQzpiq
https://dl.doubtnut.com/l/_kXtEO7vUdUBz
https://dl.doubtnut.com/l/_dvawLIw6YeDM

fa) =2 Bas s
f(z) = |z — 5]
Af(z)=z—-5
1
B f(a) = ——= £ 5
cfe) = Z B s
. f(2) = |z — 5|

Answer: a), b), ¢) 31R d) It Tdd B gl

Ommaﬁ

4. g U B B f(z) = 2", 2 = n, R Idd &, T8l n U & quIies gl

Ommaﬁ

5.1

o) = {

z, if <1
5, if =z >1


https://dl.doubtnut.com/l/_dvawLIw6YeDM
https://dl.doubtnut.com/l/_Uk3PU638MGTz
https://dl.doubtnut.com/l/_w5Zbs1X4Lz0w

GRT YT Bt  f

r=0z=1,r = 2WRIAdde?

Q dtdsw

2¢ + 3 if r <2

G'W%Wf(m):{zx—3 it z>2

Oaﬁ%zhaﬁvéﬁ

x| +3, if < —3
7.f(z) =< -2x, if -3<z<3
6x+2, if =z >3
Q dtdsw

8. f(z) = {'i_|x ” O),(O,,m = 0)



https://dl.doubtnut.com/l/_w5Zbs1X4Lz0w
https://dl.doubtnut.com/l/_CzKwk7HOEzR6
https://dl.doubtnut.com/l/_rMnA9qm0wXXR
https://dl.doubtnut.com/l/_Cqrqt82hXttq

9. f & Wt 3IRTTA fo=g3N P 3T & Fafb f 3 YBR IRUIA &

if <0

f(af:)z{m
-1

if >0

Q dtdw

x+1, if z > 1

1°'Wf(x):{x2+1,if z <1

ERT URMIRT el U Fdd el &7

O drdiswm

xz2 —3,if £ <2
22 +1,if > 2

. f(z) = {

ERT gRYTRYA WetH, U Tdd B &7

Q dtdsw

£ —1,if z <1

12. f(z) = { ,

x“, if £ >1

Q dtdsw



https://dl.doubtnut.com/l/_qqY35j3f5ufI
https://dl.doubtnut.com/l/_lIwJWkIP3al6
https://dl.doubtnut.com/l/_YaHFrGOpYM1v
https://dl.doubtnut.com/l/_XBPCrW471D0u
https://dl.doubtnut.com/l/_wJOLkC5lwk8d

i < .
1B.H1 f(z) = {X+5’.lf z<1 ERT IR B, U Hdd Bl &7
x-5, if x >1
Qa’r@znmaﬁ
3,if 0<z<1

4.1 f(x) = < 4,if 1 <z <3 gRIIRWIRA BeH, Vb Fdd Bl &?
5,if 3<z <10

Q dtdsw

2x, if <0
15.f(z) =<0, if 0<z<1
4, if =z >1

cpm@mﬁa

16. f & Ift Tidw R IR AT, s1er £ Fufaf@d grT aRand &
—2, if z< -1

flz) =< 2z, if —-1<z<1
2, if z>1

O dfdswm @



https://dl.doubtnut.com/l/_wJOLkC5lwk8d
https://dl.doubtnut.com/l/_AeUoDV48CCge
https://dl.doubtnut.com/l/_NUxdxH5rp5GM
https://dl.doubtnut.com/l/_kW6aotIIBqWs

17. 2 31R b & 39 01 &I 7d HIfAC 57 faw

f(z) = ax+1,if =z <3
V7 bx43,if 2 > 3

ERT IR Bl z = 3 W Jdd 2l

O dtdsw

18. )\ & b O & faTw

Az? —22),if <0
fz) = ( ),
4x+1, if £ >0

ERT IR B 2 = 0 R Iidd W faar Hif5vl

Qmmaﬁ

19. 21780 fF g(2) = = — [] GRT IR B T QUTTes W 31ddd &1 Jal
[] 3 A& FARlUd dxal &, 3 2 & RIeR ATz A BH &l

Qmmaﬁ



https://dl.doubtnut.com/l/_kW6aotIIBqWs
https://dl.doubtnut.com/l/_tvuL7ToqK2QD
https://dl.doubtnut.com/l/_O2mkuze7X6N6
https://dl.doubtnut.com/l/_bqMCaTMdM0X1
https://dl.doubtnut.com/l/_MRsha6iKQpF4

20.F f(x) = 2® — sinz + 5 gRT IRWIRA BeH 2 = 7 R Idd &?

Oaﬁ%ﬁrmaﬁ

21. fAgfafad Bal & Jida R faar Hife .
(@) f(z) = sinz + cosx
(b) f(z) = sinz — cosz

(c) f(z) = sinz. cos x

Oaﬁ%ﬁrmaﬁ

22. cosine, cosecant, secant iR cotangent B! & Widd R R HIfFwl

Oaﬁ%ﬁrmaﬁ

23.f & It 3R & S G3H Y 31d Hifsre, s@
{ ST if oz < 0

xr )

T) =
f@) x+1,if x >0

[‘--‘ -


https://dl.doubtnut.com/l/_MRsha6iKQpF4
https://dl.doubtnut.com/l/_ERViF8KLdxsB
https://dl.doubtnut.com/l/_4aJy6eA7ysiF
https://dl.doubtnut.com/l/_qoFUCA0tOvHx

2 . l .
z4.maa?rmﬁsm=rf(x):{x sin(3) i 2 A0 e
0 if z=0

U Fdd Bl &

Oaﬁ%ﬁrmaﬁ

25. f & & FiATd Bl 3ird HINC, STal f FF-HfAfEd Jer I aiufyd @
sinx-cos x,if = # 0

fz) = {-1, if x=0
UM 26 3 29 T k & A Bl STd HIfoIU dAlfh Jad Hed FiGE fog W Jdd &

ca"rl%zhaﬁvaﬁ

kcosz e
if ¢ # 5

26. f(x) = { T2

3, if =%

GRT URHIRA Bl z = g pr

Q dtdsw



https://dl.doubtnut.com/l/_qoFUCA0tOvHx
https://dl.doubtnut.com/l/_KO4PXyClvg0a
https://dl.doubtnut.com/l/_ZtGOm2TQiFRv
https://dl.doubtnut.com/l/_T6oIFohchUvn

kx?,if = <2
27. f(z) = {3, £ 2o 2 LBRIIRYINA el ¢z = 2 W
QO ddsw
kx+1,if z <«
28. =
8 f(x) {cosx,if T >
ERIIRMNA B 2 = 7R
Q dtdsw
kx+1,if ¢ <5 B
29. f(z) = {3}(_5’ £ o5 GRTIRHINI Bl 2 = 5 R
Q drdswE

30. a dUT b & HFI B! SITd DIV dIfe

5, if <2
f(z) = < ax+b,if 2 <z <10
21, if z > 10

ERT URIRG Bl U Add Ber all

[


https://dl.doubtnut.com/l/_akxLuOn9Dqw2
https://dl.doubtnut.com/l/_aVXcwcV5XBrn
https://dl.doubtnut.com/l/_85MwfL3m8TKz
https://dl.doubtnut.com/l/_svdTe1LGyTK5

|D'qﬁ1?ﬁir3ﬂ?aﬁ

31.82MM8U b f(z) = cos(z?) GRT URUIA Betd R Held Ber &l

O drdiswm @

32. g @ fo5 e f(x) = |cos x| Hdd B ¢ |

O drdiswm @

33. ST f% R sin|xz| TH Add Be gl

O Az

34. f(z) = |z| — |z + 1| GRT RUIA Bt f & Tt AT S fa=g30 Bl
SITd HIfIU |

O Az



https://dl.doubtnut.com/l/_svdTe1LGyTK5
https://dl.doubtnut.com/l/_BAx8MUFYiKuh
https://dl.doubtnut.com/l/_dzLB2KOCBNi5
https://dl.doubtnut.com/l/_NOQT6gvNmAr9
https://dl.doubtnut.com/l/_vzSTg9HoorxM

1. x & TTY& Tqdbel- B

sin (mz + 5)

Q dtdsw

2.cos(sinz)

Q dtdsw

3.sin(az + b)

Q dtdsw



https://dl.doubtnut.com/l/_vzSTg9HoorxM
https://dl.doubtnut.com/l/_ESUlDUzvnxlp
https://dl.doubtnut.com/l/_cEnvtFFZViAt
https://dl.doubtnut.com/l/_g3ZsMvSJsMpc
https://dl.doubtnut.com/l/_jqkhNkH4Yrke

| @ dlisdl 3tk a9

sin(az + b)
" cos(cz + d)

T x P HUE e SATd HIfST
A.acos(ax + b)sec(cz + d) + csin(az + b)tan(cz + d)sec(cz + d)
B.a cos(ax + b)sec(cx + d)

C.csin(az + b)tan(cx + d)sec(cz + d)

D.acos(az + b) + csin(ax + b)tan(cz + d)

Answer: A

Oam%zfrmaﬁ

6.cos z°. sin’ (a:s)

Oam%zfrmaﬁ

7. x & A& Al BT 2, /cot (z7)


https://dl.doubtnut.com/l/_jqkhNkH4Yrke
https://dl.doubtnut.com/l/_YJSP8HztLiys
https://dl.doubtnut.com/l/_NRMcMQ478bZa
https://dl.doubtnut.com/l/_zN43jyumOaXo

Q dtdsw

8. cos (\/5)
A — (sin \/5)
5 sin/z
2Vz
sin/z
_ N
sin \/x
e
Answer: C
QO ddsw

9. RGP B B f(z) = |z — 1],z € R, z = 1 R 3dbicid &l 2l

QO ddsw



https://dl.doubtnut.com/l/_zN43jyumOaXo
https://dl.doubtnut.com/l/_Iz0LuzB7hRMi
https://dl.doubtnut.com/l/_VSjpjwicsshP

10. g HIfSA % Agaw QoI BeH f(z) = [z],0 <z < 3,z = 1 @Al
£ = 2 R Fdbied T8l &l

Q dtdsw

d
1.2z + 3y = sinx,d—yﬁﬁﬁﬁl’a
x

cosx — 2
3
cost — 2
)
cosx — 4
3
cosTt — 5
3

Answer: A

Q ddw



https://dl.doubtnut.com/l/_Zn3UGxgEWmH6
https://dl.doubtnut.com/l/_Ne5WEFsIjsis
https://dl.doubtnut.com/l/_GORS7ojd0ITk

d
2.2z + 3y = siny,d—zgﬂﬁﬁﬁﬁ

ommaﬁ

d
3.az + by? = cosy,—ygﬂﬁa?lﬁl'a

dx
1
A——
2by + siny
a
B.— ———
by — siny
a
[ S—
2by + siny

D. (2by + siny)

Answer: C

Qmmaﬁ

d
4.y + > :tana:+y,%§ﬂﬁﬁﬁ'a

© s 3



https://dl.doubtnut.com/l/_GORS7ojd0ITk
https://dl.doubtnut.com/l/_9op88jvwhkQV
https://dl.doubtnut.com/l/_xUn5HD85C6Dv

d
5.2° + zy+ vy’ = 100,d—y§|maﬁﬁ|€r
x

(2z + y)
x — 2y
(2z + y)
T+ 2y
(2z —y)
T — 2y
2x +
D‘( Y)
T+ 2y

C.—

Answer: B

Q dtdsw

d
6.2° + 2%y + zy® + ¢ :81,d—g§n?ra?|ﬁ|€r

Ommaﬁ

dy

— S B
dz

7.sin’ y + coszy = k,

ysinzy

" sin2y + zsinzy


https://dl.doubtnut.com/l/_NGkpRlz7r4fE
https://dl.doubtnut.com/l/_jA22CqFvdaAr
https://dl.doubtnut.com/l/_pFFehcbCnVPn

sinzy

"siny — zsinzy

Y

C = :
sin2y — zsinzy

sinx
D. Y ]

sin2y — xsinzy

Answer: D

O A

d
8.sin*z + cos’y = 1,d—y§|'lﬁﬁﬁ'a
x

O Az



https://dl.doubtnut.com/l/_pFFehcbCnVPn
https://dl.doubtnut.com/l/_lItDbaHu5Z5R
https://dl.doubtnut.com/l/_Str3wXWoQfWE

D.
1+ 22

Answer: C

Q dtdsw

1— z2 d
11.y:cos_1(1+ 2),0<m<1,d—z§nﬂﬁﬁ€r
x

Qaﬁﬁﬁraﬁvaﬁ



https://dl.doubtnut.com/l/_Str3wXWoQfWE
https://dl.doubtnut.com/l/_8Jt58SmX2AAl
https://dl.doubtnut.com/l/_jV9nyD1G7443
https://dl.doubtnut.com/l/_Cfd3dJ5jDoWn
https://dl.doubtnut.com/l/_LWb7Xe6HsPso

2x dy
13.y = cos ! -1 1, == sid $ifed
3.y = cos <1+x2)’ <z < ' Ip

Oaﬁ%zﬁaﬁvaﬁ

1 1 dy
. 7\
14.y = sin (2x\/1 a:), 7 <z< 7 @ EIGEISE]

Q dtdsw

1 1 dy
| - %
15.y = sec (2x2_1>,0<x<\/§,dx§ﬂﬁﬁﬁlﬁ
O dfdswm @
YTdett 5 4

1. x & U 3TdDHeA PY

ear:

sinx

e®(sinz — cos z)
A 5 , T Fnmw,n € z
sin” x



https://dl.doubtnut.com/l/_LWb7Xe6HsPso
https://dl.doubtnut.com/l/_8FyvClfFQ9D3
https://dl.doubtnut.com/l/_SiugAZvVx96h
https://dl.doubtnut.com/l/_Xv0hOQsOLVxd

sinxz — coszx

2

. , T #nmw,n € z
sin” x

C.e“(sinz — cosz),x # nm,n € 2

e:l?

D.

— , T Enmw,n € z
sin”

Answer: A

O Az

2. x & U8l 3TdPher By

O Az

3. x & U8l 3Pl By

3

e

O Az



https://dl.doubtnut.com/l/_Xv0hOQsOLVxd
https://dl.doubtnut.com/l/_hcc620PlhJVz
https://dl.doubtnut.com/l/_DssfCIUAk6eV

4. x & ITU&l abel by

sin(ta,n_1 e_x)

Q dtdsw

5. x & ITU&] [abal bY

log(cos e”)

Q dtdsw

6. x & Y& 3Tddheld B

2 5

e +e¥ +.... +¢€°

Ae’ + 3z2e® + 5zte®
x e’”2 2 3 3 zt 4 25
B.e® + 22 + 3xz%e® + 4zx°e® + bx”e
22
C.2z° —|—4:1:3€“”4

2 3 4 5
D.e® + z¢ + 22e% + 2% + zte”


https://dl.doubtnut.com/l/_3UWVGUClBwTE
https://dl.doubtnut.com/l/_3wfijqc7DZdG
https://dl.doubtnut.com/l/_PHDe0fTakOoi

Answer: B

QO ddsw

7. x & TT9& 3TdHeT P

e‘/;,m>0

Oa‘lﬁzﬂmaﬁ

8. x & WY& 31ddheld B

log(logz), z > 1

Oa‘lﬁzﬂmaﬁ

9. x & WY& 31ddheld B3



https://dl.doubtnut.com/l/_PHDe0fTakOoi
https://dl.doubtnut.com/l/_Qwm6xgfM7k8E
https://dl.doubtnut.com/l/_HEPYfjishoTz
https://dl.doubtnut.com/l/_7Dp2R63aDapT

10. x & HTU&T 3Tddhel- B

cos(logz + €*)

Q dtdsw

1. x & HIUE 37Thcld By

COs T. CoS 2T. cos 3T
A. —cos x cos 2z cos 3z[tanx + 2tan 2z + tan 3z]
B. —cos x cos 2z cos 3z[tanz + 2tan 2z + 3tan 3z]
C. —cos  cos 2z cos 3z

D. [tanz + 2tan2z + 3tan 3z]

Answer: B

O dfd @



https://dl.doubtnut.com/l/_RePlcS2uhnBr
https://dl.doubtnut.com/l/_aWjVY6agq5z0

2. X & Y& 31ddheld B

(z —1)(z — 2)
(z — 3)(z —4)(z — 5)
1 GE Y
2\ (z - 3)(z — 4)(z — 5)

1 (z —1)(x —2) 1 1 1 1
5\/(m_3)(x_4)(x_5)[x—1+x—2_x—3_x—4_7

1 1 1 1 1
C. + — — —
z —1 T — 2 r—3 r —4 T —5

D.

(z —1)(z —2) 1 1 1 1 I
\/(m—3)(x—4)(w—5)lw—1+z—2_a:—3_a:—4_;

Answer: B

Q dtdsw

3. x & Y& 31ddheld B

)COS{I}

(logz



https://dl.doubtnut.com/l/_SfH43o8dbkRT
https://dl.doubtnut.com/l/_bfdCRQJz0Z1O

| | —nd A1 ONIN X

4, x & ITU& dbel by

x% — osinz

Q dtdsw

5.x & ITU&] [abal de

(z + 3)%. (z +4)°. (z + 5)*

Q dtdsw

6. x & Y& 3Tddheld B

<x + %)x 4 (17E)

O dfdswm @



https://dl.doubtnut.com/l/_bfdCRQJz0Z1O
https://dl.doubtnut.com/l/_GOOXcjPcAbn8
https://dl.doubtnut.com/l/_Ntx8VGTXpHvv
https://dl.doubtnut.com/l/_PGREkPIbz4Nc

7. x & TTUET 37ddheld B

(logz)® + z'8®

Q dtdsw

8. x & Y& 31ddheld B

(sinz)® +sin~ ' /z

Q dtdsw

9. x & Y& 31ddheld B

:L,sina: + (Sinx)cosw

Q dtdsw

10. x & TTU&T el B
z2+1
2 —1

T CosT
T

[ =


https://dl.doubtnut.com/l/_AmgWoQ6hLfQS
https://dl.doubtnut.com/l/_zZEDfykuys7n
https://dl.doubtnut.com/l/_xkxvgJIiWAV4
https://dl.doubtnut.com/l/_PQuUDHO9P1KX

|D'qﬁ1?ﬁﬁ3ﬂ?2ﬁ

11. x & HTU&T 37dPHerd B

(zcosz)” + (z sinm)%

omaﬁ?aﬁ

d
1z.d—y§|m£r®v|

T

Y +y* =1

Qaﬁ%zhaﬁvﬁﬁ



https://dl.doubtnut.com/l/_PQuUDHO9P1KX
https://dl.doubtnut.com/l/_6FnsUjDw1XiT
https://dl.doubtnut.com/l/_WL0j0L6UoMtw
https://dl.doubtnut.com/l/_HKrNGdRl2JVF

14. —gn?ra:—}

(cosz)? = (cosy)”

Q dtdsw

16. f(z) = (1+z)(1+2*) (1 + 2*) (1 + 2%) gRT ved BeH &1 Hadberst

ST IS 3R W UBR £/ (1) 571d HIfF

ca"rl%zhaﬁvaﬁ

17. (2° — 52 + 8) (2° + Tz + 9) B 3dbeH FAMATIT i YbR J B
i) JUH%A g BT JR—APT BRch


https://dl.doubtnut.com/l/_Y2HgVUhkYWhl
https://dl.doubtnut.com/l/_OCK4HLXnxrSF
https://dl.doubtnut.com/l/_zqimDQAtzRLi
https://dl.doubtnut.com/l/_nmqpapQJsJFN

ii) IO e & fAXARUT gRT Ueb Uebed SgUG U b

iii) CTEPTUTIY aehel GRI
g oft I=fd HifeR f6 29 ypR urd =1 3TR IHH 2l

O‘qﬁﬁzﬂmaﬁ
18. I u.v, TUT wx P Bl & d femv
( ) B du( )+ dv n dw
%u,v,w = I VW U - wd— uv%
O‘qﬁﬁzﬂmaﬁ
yYGelt 5 6

1.xawyﬁcﬂtﬂwﬁm,wag%ﬁmmmﬁmﬁﬁﬁ,aﬁmw
ﬁ?rhmﬁwﬁm gn?ra?lﬁw

z = 2at?, Yy = at4

O‘qﬁ@zﬂmaﬁ



https://dl.doubtnut.com/l/_nmqpapQJsJFN
https://dl.doubtnut.com/l/_rJq1tFOGavIb
https://dl.doubtnut.com/l/_UUZPqoxW8eVe
https://dl.doubtnut.com/l/_1m1oWwdEaQzk

d
2. Y gra i
dz

x =acosb,y = bcosb

Q dtdsw

d
3. % S1d Hifare:
dz

x = sint, y = cos 2t

Q dtdsw

d
4. il SITd HIfST:
dz

=4ty = —

Oaﬁ%zhaﬁvéﬁ

& = cosf — cos 20,y = sinf — sin 20

I‘--- R


https://dl.doubtnut.com/l/_1m1oWwdEaQzk
https://dl.doubtnut.com/l/_pKhnVDUaB3lT
https://dl.doubtnut.com/l/_G0Rr9PfCC1PW
https://dl.doubtnut.com/l/_FggHivTQDjOt

z = a(f — sinf), y = a(1 + cos )

Q dtdsw

d
v STd HIfaT:
dzx
sin® ¢

Yy =
v/cos 2t v/cos 2t

cos3t

Ommaﬁ

d
P SITd HIfaTe:
dx

t
x = a<cost + logta,n(§>>,y = asint

O dfd @



https://dl.doubtnut.com/l/_FggHivTQDjOt
https://dl.doubtnut.com/l/_iRESEpI36ErG
https://dl.doubtnut.com/l/_MrV5AFx5IogK
https://dl.doubtnut.com/l/_Mjsxzm4RW86q

ﬁ%ﬂﬁﬁﬁ'@:
x

x = asecl,y = btan6

Q dtdsw

d
10. il S1d Hifare:
dzx

z = a(cos 8 + Osiné),

y = a(sin® — 6 cos 6)

omma@

nake = /oo / 0,08 1t (—_h-a{)ﬁg(y% dy

O ddswm @

UYIGett 5 7


https://dl.doubtnut.com/l/_Gc27DHi66lGm
https://dl.doubtnut.com/l/_5Gp79K6pRG4p
https://dl.doubtnut.com/l/_nBMJ9gjRFVd3

1. fgdta &ife & 37ametst siid &3

2 + 3z + 2

Q dtdsw

2. fgda oife & 3radetst ST &

20

Q dtdsw

3. fgda oife & 3radetst SiTd &

T.COoST

Q dtdsw

4. g oife & 3radmetst SiTd &

logz



https://dl.doubtnut.com/l/_1sjq3WYLgka0
https://dl.doubtnut.com/l/_vfi6vf42hcW9
https://dl.doubtnut.com/l/_FQsTxOnrvkQU
https://dl.doubtnut.com/l/_em6DMUa5esA9

| @ AN IR <9

5. fgddia oife & radmetst siTd &

z3logx

Q dtdsw

6. FAAfAfEd Ber-l & fgdia 3radhe Ut STd HIfU |

(i) = cos z (ii) €* sin bx

Q dtdsw

7. fgd i Pife & 31ddberst SiTd B9

€% cos 3z

Q dtdsw



https://dl.doubtnut.com/l/_em6DMUa5esA9
https://dl.doubtnut.com/l/_87r1ZY6E8oHo
https://dl.doubtnut.com/l/_oTtIERvLJsdW
https://dl.doubtnut.com/l/_GspwUAjGAGod

8. fgd Dife & 3radhetst SiTd &

tan "z

Q dtdsw

9. fgda DIfe & radhetst SiTd B

log(log z)

Q dtdsw

10. fg PiIfe & 3daberst SiTd B9

sin(log )

Q dtdsw

d2
M.y = 5cos z — 3sinz & al g I H d_:g +y=0
T

Oaﬁﬁzﬁaﬁvaﬁ



https://dl.doubtnut.com/l/_1W6uhOmqfeHn
https://dl.doubtnut.com/l/_jyvlSclT0Blo
https://dl.doubtnut.com/l/_DGWFiaYlz84W
https://dl.doubtnut.com/l/_AnP2LAgyum01

2
23Ry = cosz 2 %aﬁamayasqaﬁamaaﬁal
i

Q dtdsw

13.9¢ y = 3cos(logz) + 4sin(logz) 8 M AT B 22y, + 2y, +y =0

Q dtdsw

d*y dy
43Ry = Ae™ + Be™ @A QAMTIP — — (m + n)—= + mny = 0

dx dr
Q dtdw
d*y
15.9f% y = 500e™ + 600e ™ %a’ramaﬁﬁvﬁ =778
T
A. 49y

B. 48y


https://dl.doubtnut.com/l/_AnP2LAgyum01
https://dl.doubtnut.com/l/_FwlPtaUBz4n3
https://dl.doubtnut.com/l/_RwTcNMRJjAUs
https://dl.doubtnut.com/l/_KwVl6W9F3oI7
https://dl.doubtnut.com/l/_EmjK2yXF35Lm

C. 47y

D. 46y

Answer: A

Q dtdsw

16. 3¢ e¥(z + 1) = 1%?hasﬁsv1%@ = <@>2%|
dz? dx

oaﬂ%ﬁrmaﬁ

17.9R y = (tan'2)" E A GAeU B (22 + 1)y + 22 (2 + 1)y = 281

oaﬂ%ﬁrmaﬁ



https://dl.doubtnut.com/l/_EmjK2yXF35Lm
https://dl.doubtnut.com/l/_anzKVeNxPSZt
https://dl.doubtnut.com/l/_pptxY1EyU6nL

1% f(z) =2 + 2z — 8,2 # [ — 4,2] & U Ad & W0 FI I
A |

Q dtdsw

2.5 B s 1 3 1 9 PR et & & Re-Re TR oy aar 21
g9 3GTERUT A T 39 I & 7T & el & IR & 5B Fg Tha 87

i) f(z) = [z] FAW L € [5, 9]

i) f(z) = [z]) pfavz € [ - 2,2

i) f(z) = 2> —1F Uz € [1, 2]

Q dtdsw

3.9 f:[ — 5,5 — R U ddd Bed & 3R ARG f/(z) fomedt oft g w g
T &l & it Rig FIFA B f( — 5) # f(5)

Q dtdsw



https://dl.doubtnut.com/l/_B38m3YlBQ7gs
https://dl.doubtnut.com/l/_F7jAX9PSAof6
https://dl.doubtnut.com/l/_mUSjkpL6GwGo
https://dl.doubtnut.com/l/_LPck3LqajVhn

4, T YA A HIS, Al 3R [ab] B f(z) = 2? — 4z — 3, 3T&T
a=131R b=4 gl

Q dtdsw

5. e YA AT HISC I 37eRTed [ab] H f(z) = 2 — 5 — 3z, @l
a=131R b=38 | f(c) = 0B T c € (1, 3) PN S BT |

Q dtdsw

6. 9 T 2 | IWIH U A1 Bl F v A= yig &Y 3rguiifiar & sirg
Hifm,

Q dtdsw

37 5 R fAfder ggyraet

1. 3 A8 3raaer PIER: (32 — 9z + 5)


https://dl.doubtnut.com/l/_LPck3LqajVhn
https://dl.doubtnut.com/l/_ybrM39sgyJXw
https://dl.doubtnut.com/l/_kLUWfSupG5MU
https://dl.doubtnut.com/l/_nHwHMaoi9IJl

Q i sw

2. z & AN 3TaPhel Diford): sin® z + cos® z

Q dtdsw

3.2 % ATIET 3T Bifor: (5a)® 72

Q dtdsw

4., x % I198T JTPHcA Dl sin_l(a:\/f),O <z<l1

Q dtdsw

cos_l(ﬁ)
5.z & IO Hddbel Hifard: —2, —2<z <2
V2r + 7

ommaa



https://dl.doubtnut.com/l/_nHwHMaoi9IJl
https://dl.doubtnut.com/l/_HQSSxdbP6AxJ
https://dl.doubtnut.com/l/_VI5KFKtTvJNr
https://dl.doubtnut.com/l/_Ui52d1fvo6UO
https://dl.doubtnut.com/l/_bFuPOBlF6fnK

6. z > BIEE B GG HE:

v1-+sinxz + /1 —sinz O<e< T
w —_—
v/1-+sinz — /1 —sinzx 2
O RA R R

7.z % W0e 3gebe B (logz) 8%, o > 1

Q i w

8. x & AU 3dhcid BiIfs1d: cos(a cos x + bsinz), {2l 3R a d4T b & feiv

Qa"t@zﬂméﬁ

dy 3
9. —El'l?fﬁﬁ'(’ y = (sinz — cos g) (SMecs) <

dx "4 4

O dtdw



https://dl.doubtnut.com/l/_lsiTHJtpmKTg
https://dl.doubtnut.com/l/_L8ET8lJC5zuW
https://dl.doubtnut.com/l/_5HGSVNr01xjA
https://dl.doubtnut.com/l/_U3nw5UCuarDg
https://dl.doubtnut.com/l/_zYbUFIZ6DwMG

10. z & WU Mghad difard: 2% + 2% + o + o, B Fad o > 0 g

z > 0&faw

Q dtdsw

11. AU &1 31aehed IUTieh STTd BT |

27 4 (z—3)%,z > 3% MU

Q i sw
12. 3f¢ y = 12(1 — cost), z = 10(t — sint), —% <t< % ol Z—Z GG
EEIER]

QO R

— .~ d
B.aRy=sin 'z +sin 'y/1-22,0<z < 1%Fﬁd—y§1ﬁﬁ@'ﬁl
x

Qa"lﬁzﬂaﬁ?éﬁ



https://dl.doubtnut.com/l/_zYbUFIZ6DwMG
https://dl.doubtnut.com/l/_WkIcVFE6HDzd
https://dl.doubtnut.com/l/_eSMtVlCsJoeu
https://dl.doubtnut.com/l/_QabLZV7jHrKQ

4R -1<z<1Ffwz,/T+y+y/IT+z=03Rz#yddRg

spors Y _ !
dx (1+z)?
Q dtdsw

15.aR RN e > 0F U (2 — a)® + (y—b)? = FEARGHFAB

= (;_g)T

Ly

dz®

Q dtdsw

, a3TR b I T v fRR A 21

16.3¢ cos y = x cos(a + y) d¥Tcosa # + 1, g P b

dy  cos*(a+ )
dz  sina

Qmmaﬁ



https://dl.doubtnut.com/l/_UWtKffCdHnfx
https://dl.doubtnut.com/l/_7iRvMfDDIitp
https://dl.doubtnut.com/l/_f3D7zi1ZdKw3

2

d
17.3f 8 2 = a(cost + tsint) 3R y = a(sint — tcost), dl ¢y Sid Hifse

dx?

cd’r%?frmaﬁ

18. AR f(z) = |z|* @ vIfOIa BIFT B £ "(x ) BT 3 & 3R @ 51 o
CAIE I

cd’r%?frmaﬁ

19. 31O 39 & RAgid & WP gRT , g Hifere f6 et &1 quifes n & ferw

%(x”) =nz" &
O Az

20.sin(A + B) = sin A cos B + cos A sin B &I Y11 @Rd gV 3ddbeld gRI

cosines & foIU IAPT I T B3|

| 1


https://dl.doubtnut.com/l/_lD3JuhbiNkW2
https://dl.doubtnut.com/l/_rGRa7uv8JekE
https://dl.doubtnut.com/l/_D70jFflJrHn7
https://dl.doubtnut.com/l/_naKeuSWke07l

21. T U O et &1 3R & , 31 T fig W Fdd &1 fb] Paet a1 fdg3i =
HABAT 9 1 ? 3794 3R &1 3 off saarsy |

QO drdsw



https://dl.doubtnut.com/l/_naKeuSWke07l
https://dl.doubtnut.com/l/_a78h3FFSRAdh
https://dl.doubtnut.com/l/_EviZ16iSOhP8
https://dl.doubtnut.com/l/_7j9q4tkTeILm




